

今起全省将迎来返程高峰

国庆假期余额不多;交警提醒:提前关注实时路况,错峰出行

福建交警微发布

国庆假期前三天,我省高速平均流量达358万辆,是平时的166%,各地道路交通压力较大。10月4日至5日,逐步进入返程高峰,道路叠加短途往返车辆,交通流量小幅上升。

10月6日下午至7日,全省将迎来返程高峰。各地交警研判返程高峰节点,陆续发布返程出行提示。请广大交通参与者尽可能错峰出行,返程前提前了解路况信息,关注实时路况和避堵绕行路线,错峰避堵返程。



杰清/漫画

国庆假期数据盘点

1日至3日

福厦漳泉酒店订单涨幅超100%

海都讯(记者 吴臻)今年国庆假期,本地游、周边游及省内短途游依然是出行主流。不过对于很多游客来说,在家门口旅游,仪式感和享受感不能少——就算本地游,也要到酒店或民宿住几天。国庆假期前三天数据显示,福州、厦门、漳州、泉州四座城市的酒店住宿预订量同比增长均超过100%。

难求。“出去玩其实不为赶景点,只是换一个新鲜的地方住,吃吃土菜、放松休闲。”福州的王女士带上家人前往连江赶海,下榻的地方就选择在当地一处特色客栈。

在这个假期,也有不少福建游客同王女士一样,选择在酒店“躺着过节”。10月4日,同程旅行发布的“十一”假期前三天数据也显示,小长假期间福建迎来了不少短途出行的游客。10月1日至3日期间,福州、厦门、漳州、泉州的酒店住宿预订量同比增长均超过100%。平潭岛、东山岛的海岛风光,以及闽西革命老区的古田会址、长汀红色旧址群等景区,吸引了众多年轻游客关注。

记者从福州市文化和旅游局了解到,在做好科学精准疫情防控的基础上,该局围绕福州特色民俗资源,策划推出“清新驾期 漫宿福州”主题线路,线路一经推出,就成为市民游客就近享受假日美好时光的新风尚,各区县民宿订单增长瞩目,网红民宿更是一房难求。

福州高速辖区

10月4日,福州辖区高速公路陆续出现返程流量。10月5日起迎来返程大车流,其中每日的9时至12时、14时至16时、18时至20时是容易出现排队缓行的3个高峰时段。

福州高速交警预计,随着返程车流到来,“潮汐现象”导致入城方向将迎来返程高峰。受返程大流量影响,祥谦、福州南、福州北(桂湖)等主要入城收费站容易出现排队缓行现象。

南平高速辖区

结合往年返程高峰情况及今年出行流量数据的统计,6日、7日将出现返程高峰,预估出现在下列时段和路段:

长深高速吉祥路段:预计7日A道流量1.5万辆,B道流量1.7万辆,高峰时间10时至17时;

京台高速迪口段:预计7日A道流量1.6万辆,高峰时间10时至16时;

宁上高速杨源段:预计7日B道1.5万辆,高峰时段无法预计(2020年该路段宁德连接温州段通车);

京台高速省际路段:预计7日B道流量1.3万辆,高峰时段11时至15时;

福银高速省际路段:预计7日B道流量1.8万辆,高峰时段9时至14时。

厦门高速辖区

1. 海沧枢纽:

厦蓉高速B道(长泰往厦门方向)18公里,因下口匝道仅有一个车道,遇车流量大容易导致车辆通行缓慢甚至滞留。

绕行路线建议:厦蓉高速海沧枢纽长泰往厦门方向发生车辆滞留或交通拥堵时,车辆从厦门西下高速,或厦门西掉头从海沧枢纽转沈海高速,也可

提前从天宝枢纽转漳州北连接线再通过漳州互通转入沈海高速返厦。

2. 杏林收费站:

因沈海高速杏林收费站广场较小,流量大时,车辆进出均易在安仁大道与杏林高速口连接处发生拥堵。

绕行路线建议:建议选择相邻海沧、厦门西(新阳)收费站出入高速。

三明高速辖区

结合近三年国庆假期车流分析,10月5日三明高速公路境内就迎来返程高峰。其中,福建三明境内沙县高速尤溪段、泉南高速西洋段、福银高速将乐段易发生拥堵。

1.如遇沙县高速A道(三明往泉州方向)沙县至尤溪路段拥堵,江西、泰宁方向前往闽南地区的车辆,可经际口枢纽绕行长深高速,再经泉南高速或莆炎高速前往。江西、泰宁方向前往闽南地区的车辆已进入沙县高速的,可从虬江收费站下高速,经304省道绕行到尤溪西城

收费站再上高速。2.如遇福银高速B道(江西往福州方向)将乐段拥堵,从江西入闽方向往闽南地区或福州地区的车辆,可以从朱口枢纽转浦武高速再经莆炎高速前往。

3.如遇泉南高速B道(三明往泉州方向)永安路段拥堵,请前往闽南地区的车辆经吉山枢纽绕行长深高速,再经莆炎高速、沙县高速前往;已经过吉山枢纽的车辆可从永安南收费站下高速,绕行356国道到桃源收费站再上高速。

4日,福建发送旅客28.8万人次 恢复到2019年的60%

海都讯(记者 陈晋 通讯员 王璐 陈祥星)记者从中国铁路南昌局集团有限公司(以下简称南铁)获悉,假期前三天福建发送旅客超过100万人次。10月4日,南铁发送旅客55.3万人次,比去年同期增长11.1%,其中,福建发送旅客28.8万人次。

从客流情况看,10月4日,南铁管内客流较去年同期增幅较大,客发增量以福建省增量为主(增量16万人),福建省恢复到2019年的60%。

南铁加开假日动车38列,其中在南昌西至萍乡北、福州至赣州、厦门北至南平市等热门短途方向加开动车组列车33列;在南昌西至长沙南、赣州西至上海虹桥等长途方向加开动车组列车5列。

按照国务院联防联控机制规定,目前乘坐火车出行的旅客,需持48小时内核酸检测阴性证明方可进站,进(返)京旅客还需持“北京健康宝”绿码。

国庆假期期间,福州站每日早晚两次对候车厅、进出站口、检票口等超过1万平方米的公共区域进行全覆盖消杀,保障旅行环境洁净卫生,同时增设28个到站旅客核酸检测窗口,为旅客出行提供便利服务。

雨后秋凉 注意添衣

海都讯(记者 陈逸之 梁展豪)高温天气随着昨夜秋雨散去,受高压环流控制、低层受偏东到偏南气流控制,今日至明日,全省多云到阴,有分散性阵雨,局部中雨,8日多云到阴,局部有阵雨。

随着秋风到来,福州的气温将来到宜人的“舒适区”。盘踞榕城的高温天气,也终于退场了。自6月下旬至国庆长假前半段,福州几乎持续高温,全年历经74个高温日,在全国省会级城市中遥遥领先,最高气温在7月24日达41.9℃,同样突破了自己的纪录。

秋天是由夏转冬的过渡季节,昼夜温差较大,市民朋友需注意其对健康的影响,及时增减衣物,补充水分,早睡早起,谨防感冒。饮食选择应以温、软、淡、素、鲜为宜,并做到进餐定时定量,少食多餐。

福州市区 未来三天天气

6日 阴 24℃~29℃
7日 阴 23℃~30℃
8日 阴 22℃~27℃

小港路跨线桥工程施工占道通告

因漳州市龙文区小港路跨线桥工程施工,需对龙文区南起小港南路-护吉路交叉口沿规划走向,向北跨水仙大街辅路交叉口部分路段进行临时封闭。根据《中华人民共和国道路交通安全法》等相关法律法规规定,需对影响路段进行交通管制,届时请过往车辆及行人尽量绕道通行。现将有关事项通告如下:

一、交通管制时间、管制范围及管制措施
2022年10月10日-2023年7月30日将对龙文区南起小港南路-护吉路交叉口沿规划走向,向北跨水仙大街辅路交叉口部分路段设置关卡全封闭。
二、全封闭期间建议绕行路线
封闭期间,非机动车可由导改后的人、非机动车道缓慢通行,由水仙大街往厦门方向机动车导改后从迎宾大道与水仙大街交叉口直行过红绿灯至小港北路掉头大道绕行。
江西中煤建设集团有限公司 漳州市公安局交通警察支队龙文大队 2022年10月4日

体彩开奖公告

中国体育彩票超级大乐透第22113期开奖公告				中国体育彩票福建31选7附加第22264期开奖公告			
开奖日期	2022年10月5日	开奖日期	2022年10月5日	开奖日期	2022年10月5日	开奖日期	2022年10月5日
本期出球号码(顺序):	13+33+31+22+15 12+05	本期出球号码(顺序):	04+10+13+14+22+24+29 09	本期出球号码(顺序):	04+10+13+14+22+24+29 09	本期出球号码(顺序):	29+13+04+14+22+10+24 09
本期开奖号码:	13+15+22+31+33 05+12	本期开奖号码:	01+03+06+08+11	本期开奖号码:	01+03+06+08+11	本期开奖号码:	03+06+11+08+01
本期全国销售金额:	276092506元	本期全国销售金额:	106200元	本期全国销售金额:	106200元	本期全国销售金额:	106200元
本期使用第2套福球。		本期使用第2套福球。		本期使用第2套福球。		本期使用第2套福球。	
本期一等奖出自:福建(基本1注)、湖北(基本1注)、广西(基本1注)。		本期一等奖出自:三期3504286811门店(1注),泉州:3505015423门店(1注)。		本期一等奖出自:三期3504286811门店(1注),泉州:3505015423门店(1注)。		本期一等奖出自:三期3504286811门店(1注),泉州:3505015423门店(1注)。	
816761134.28元奖金滚入下期奖池。		0.00元奖金滚入下期奖池。		0.00元奖金滚入下期奖池。		0.00元奖金滚入下期奖池。	
本期兑奖截止日为2022年12月5日,逾期作弃奖处理。		本期兑奖截止日为2022年12月5日,逾期作弃奖处理。		本期兑奖截止日为2022年12月5日,逾期作弃奖处理。		本期兑奖截止日为2022年12月5日,逾期作弃奖处理。	
开奖信息查询网站:https://www.lottery.gov.cn		开奖信息查询网站:https://www.lottery.gov.cn		开奖信息查询网站:https://www.lottery.gov.cn		开奖信息查询网站:https://www.lottery.gov.cn	